COCI-07 (2007) - FT'opog #5 - 2 (Pascal)

Time limit: 1.0s  Memory limit: 32M

Pascal

O pIKpOG Frane ival 0N otn 0eKATN dNUOTIKOV, 0AAA eE0KOAOUBEI va TTIOAEVEL YE TNV YAwooa Pascal aTo paénua twv
UTIOAQYIOTWV. Mo TNV Epyaadia yia 10 OTIiTl 0 SACKAAGG TOUL EypaE TO AKOAOLBO TIPOYPOUHO OTO TETPADIO TOU KOl TIPETIEL
va Ttpoadlopicel TNV €€080, dedoPEVOL Tou aképalou V.

readin(N);
counter :=0;
fori:= N-1 downto 1 do begin
counter := counter + 1;
if N mod i = 0 then break;
end;
writeln(counter);

IpAaYTE €va TIPOYpaPUa TIOU Ba AUVEL To TIPORANUa Tou Frane.
Eicodog

H TIp®tn Ypauun €1l00d0U TIEPIEXEL TOV OKEPAIO aplOuo N N
"E€000(

TUTIQGCTE TO ATIOTEAECA OE Wia HOVO ypapun.
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